



50-летняя британка Линкс Вилден когда-то была панк-рокерша и вела разгульную жизнь. Однако со временем женщина осознала, что погоня за удовольствиями – вовсе не та свобода, к которой она стремилась.

«Я вытворяла в Амстердаме чёрт знает что, но потом поняла, что надо менять свою жизнь, – рассказывает Линкс. – Уехала к родственникам в Швецию и какое-то время пожила там в лесу. Это оказало на меня успокаивающее воздействие». Вскоре британка перебралась в США и поселилась в горном лесу. Женщина отказалась от благ цивилизации, научилась охотиться с луком и шить одежду из звериных шкур. Живёт Линкс в деревянной лачуге, но спать предпочитает в землянке.

Бывшая панк-рокерша провела в лесу 25 лет, там же прошло детство её 22-летней дочери Клары, которая сейчас учится в университете. «Друзья удивляются, что я никогда не видела мультиков Диснея, – говорит Клара. – Шутят: «Ты где выросла? В лесу, что ли?» Они не знают, что такое на восьмой день рождения получить в подарок блюдо из червей и новую одежду из шкур».

Линкс считает, что Клара получила бесценный опыт в жизни. Сейчас Вилден ведёт мастер-классы для студентов по выживанию в дикой природе с помощью методов каменного века.